

## MADENİ SANÂTKARLAR ESNAF ODASI BAŞKAN ADAYI OĞUZ AVAN "ODAMIZI DAHA DA GÜÇLÜ YAPACAGIZ"

Kadirli'nin sevilen simalarından Temsil gücü yüksek genç ve çalışkan esnafı Oğuz Avan, Kadirli Madeni Sanatkârlar Esnaf Odası Başkan Adaylığını açıkladı.



Sanatkârlarımızla yıllardır temas kuran her zaman yanlarında olan bir kardeşleri olarak Madeni Sanatkârlar Esnaf Odası Başkanlığına aday olduğunu söyleyen Avan " Yıllardır Sanayi sitesinde Makinenin sesi, alın terinin kokusunu en iyi bilen biri olarak sanatkârlarımızın her soruna vakıfız. 2 dönemdir oda yönetiminde bulunarak esnaflarımızın her zaman yanında olduk. DEVAMI 8'DE

## KADIRLI'DE EĞİTİM ALAN ANNELERE ALTIN ÖDÜLÜ

Kadirli'de Anne Akademisi başladı. Kaymakam Erdiñç DOLU, anne adayları ve annelere verilen eğitimleri ziyaret etti. Katılımcılara çocuk gelişim seti hediye edilirken, başarılı olanlar altınla ödüllendirilecek



DEVAMI 3'DE

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com



# SILA

29 ARALIK 2025 PAZARTESİ-SAYI 6377 - K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-0543606622- FİYATI 5.00 ₺

## BAŞKAN OLCAR, "GEZİCİ MAKAM" UYGULAMASI İLE VATANDAŞLARI DİNLEDİ

Kadirli Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, vatandaşların problemlerini ve taleplerini yerinde dinlemek için belediye meclis üyeleri ve birim müdürleri ile "Gezici Makam" uygulaması başlattı.

Uygulama kapsamında ilk toplantı Şehit Halis Şişman Mahallesi'nde vatandaşların sevgi gösterisinde arasında yapan Başkan Olcar, muhtarlar ve mahalle sakinlerini dinledi.



DEVAMI 5'DE

## KADIRLI SYDV MÜTEVELLİ HEYETİ 2025'İN SON TOPLANTISINI YAPTI



Kadirli Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Mütevelli Heyeti 2025 yılının son toplantısını Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU başkanlığında yaptı. Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, görev süreleri dolan Mütevelli Heyeti üyeleri Memduh ERGİN, Suat YEL, Mustafa YAPICI, Resul ŞEKEROĞLU ve Fikri BOZ'a katkılarından dolayı teşekkür etti. **BÜLTEN**

DEVAMI 4'DE

## KESİM KÖYÜ'NDE "HER ÖĞRENCİ BİR FİDAN"..



DEVAMI 4'DE

## ADANA'NIN ÜNLÜ MEVLÜTHANLARININ KATILDIĞI PROGRAM YOĞUN İLGİ GÖRDÜ

Kadirli İlçe Müftülüğü tarafından düzenlenen kandil programı, vatandaşların yoğun katılımıyla gerçekleştirildi.

Regaip Kandili münasebetiyle düzenlenen program kapsamında, camilerde Kur'an-ı Kerim tilavetleri, ilahiler ve dualar okundu.



DEVAMI 5'DE

## SAĞLIKLI YAŞ ALMA MERKEZİ HASTALARA ŞİFA OLDU



Kadirli Devlet hastanesi bünyesinde faaliyet gösteren sağlıklı yaş alma merkezinde yüzlerce hasta tedavi görüyor. 80 yaş ve üzeri yaşlı bireylerin sağlık hizmetlerine erişiminin kolaylaştırılması amacıyla kurulan Sağlıklı Yaş Alma Merkezi uygulaması ile yaşlı çınarlara şefkat eli uzatılıyor. zehra balcılar

## ADANA'DA ENGELLİ BİREYLER İÇİN KEYİFLİ BİR GÜN

Kadirli Engelsiz Yaşam Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi bünyesinde hizmet alan bireylerin sosyal hayata adaptasyonunu güçlendirmek amacıyla etkinlik düzenlendi.



DEVAMI 2'DE

# BAKAN TEKİN: DEPREMBÖLGESİNDEKİ 13 BİN 321 DERSLİK EĞİTİM-ÖĞRETİME ALINDI

Milli Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, deprem bölgesindeki eğitim durumuyla ilgili önemli açıklamalarda bulundu. Bakan Tekin, "Deprem bölgesinin tamamında 13 bin 321 dersliği eğitim-öğretime almış durumdayız" dedi. Ayrıca, afetin etkilediği illerde eğitimin kesintiye uğramaması için yapılan çalışmaların hızla sürdüğünü belirtti. Bu

süreçte okulların yeniden açılması ve öğrencilerin eğitimlerine devam edebilmesi adına yapılan yatırımlar ve altyapı iyileştirmelerinin büyük bir önem taşıdığı vurgulandı. Bakan Tekin, deprem sonrası yapılan yatırımların sadece eğitim alanıyla sınırlı kalmadığını, aynı zamanda psikososyal destek ve öğretmenlerin yerleştirilmesi gibi

önemli adımların atıldığını söyledi. Bakanlık olarak afetin izlerini silmek için her türlü desteği sunduklarını ifade etti. Bu çalışmalar sayesinde, depremzedeler için eğitimde kesintiye uğramayan bir sistem oluşturulmuş oldu. Eğitim, öğrencilerin normal yaşantılarına bir an önce dönebilmesi için kritik bir adım olarak görülüyor. **BÜLTEN**

## MUHTELİF GIDA ÜRÜNLERİ ALIM

MUHTELİF GIDA ÜRÜNLERİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

**İhale Kayıt Numarası (İKN) :2025/2454845**

1- İdarenin

1.1. Adı

:KADIRLI BELEDİYESİ SOSYAL YARDIM İŞLERİ MÜDÜRLÜĞÜ

1.2. Adresi

:Şehit Vedat Kocadallı, Kamil Kara Blv. No:257, 80750 KADIRLI/OSMANİYE

1.3. Telefon numarası

:03287182104

1.4. İhale dokümanının

:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

görülebileceği ve indirilebileceği

internet sayfası

2- İhalenin

2.1. Tarih ve Saati

:21.01.2026 - 11:00

2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin

:Kadirli Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü

açılacağı) adres

3- İhale konusu mal alımının

3.1. Adı

:MUHTELİF GIDA ÜRÜNLERİ

3.2. Niteliği, türü ve miktarı

:14 KALEM MUHTELİF GIDA ÜRÜNLERİ  
Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:Kadirli Belediyesi Sosyal Yardım İşleri Müdürlüğü

3.4. Süresi/teslim tarihi

:Alım konusu ürünler, sözleşme imzalanmasından itibaren 30 (otuz) takvim günü içinde, tek seferde Muayene Kabul Komisyonu tarafından teslim alınacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi

:Sözleşme imzalandığı günden itibaren işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:

4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.

4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:

4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.3. Geçici teminat.

4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.

4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler: Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.

8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.



## ADANA'DA ENGELLİ BİREYLER İÇİN KEYİFLİ BİR GÜN



**Kadirli Engelsiz Yaşam Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi bünyesinde hizmet alan bireylerin sosyal hayata adaptasyonunu güçlendirmek amacıyla etkinlik düzenlendi.**

Merkez sakinleri, düzenlenen özel bir gezi programı kapsamında Adana Çukurova Macera Parkı'nda bir araya geldi.

Engelli bireylerin toplumsal yaşama daha aktif katılımını desteklemek hedefiyle gerçekleştirilen gezide, katılımcılar doğa ile iç içe vakit geçirme fırsatı buldu.

Macera Parkı'nın sunduğu çeşitli etkinliklere katılan bireyler, hem fiziksel aktivitelerle enerjilerini attı hem de grup halindeki etkinliklerle sosyalleşme imkânı yakaladı.

Renkli görüntülerin yaşandığı gezi boyunca katılımcıların mutluluğu gözlerinden okundu. Kurum yetkilileri, bu tür organizasyonların engelli bireyler üzerindeki olumlu etkilerine dikkat çekerek şu ifadelere yer verdi:

"Amacımız, hizmet sunduğumuz bireylerin sadece bakımlarını üstlenmek değil, onları sosyal hayatın tam merkezine dahil etmektir. Doğa ile iç içe gerçekleştirilen bu gezi, hem moral ve motivasyonlarını artırmış hem de hafızalarında unutulmaz güzel anılar bırakmıştır."

Gün boyu süren eğlenceli aktivitelerin ardından, merkezin sakinleri keyifli ve bol motivasyonlu bir şekilde Kadirli'ye dönüş yaptı. ZEHRA BALCILAR

## POLİSİYE KOMEDİ “MASKELİ BALO” BEĞENİYLE İZLENDİ



OSMANİYE'de polisiye komedi türünde kaleme alınan tek perdelik aile komedisi “Maskeli Balo” adlı tiyatro oyunu, izleyicilerden tam not aldı. Günlük hayattan kesitler sunan oyun, mizahi anlatımıyla izleyiciyi içine çekerek keyifli bir tiyatro deneyimi yaşattı. Emniyet Genel Müdürlüğü Asayiş Daire Başkanlığı koordinesinde, Kurumlar Arası İşbirliği ve Koordinasyon Protokolü kapsamında Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen “Sevgiyle Büyüyen Fidanlar” adlı Çocuk ve Gençler Sosyal Koruma ve Destek Programı (ÇOGEP) Projesi çerçevesinde; “Maskeli Balo” isimli tiyatro oyununun gösterimi gerçekleştirildi. Program kapsamında ayrıca kokteyl ve mini sergi de düzenlendi. Projenin kapanış programı kapsamında sahnelenen oyun, Osmaniye Belediyesi Fikir ve Sanat Tiyatrosu Kulübü tarafından hazırlandı. Polisiye komedi türündeki eser, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi 15 Temmuz Şehitler Amfisinde sahnelendi. **BÜLTEN**

## KAYMAKAM KARA, YAZIBOYU VE KÖSELİ KÖYLERİNİ ZİYARET ETTİ

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, İl Genel Meclis Üyesi ve kurum amirleriyle birlikte Yazıboyu ve Köseli köylerinde incelemelerde bulundu. Kaymakam Kara, ziyaret ettiği köylerde vatandaşlarla birebir görüşerek taleplerini dinledi. Kaymakam Kara, köylerdeki mevcut durumu yerinde görmek ve vatandaşların sorunlarını doğrudan kendilerinden almak adına önemli bir ziyaret gerçekleştirdi. Ziyaret sırasında, Kaymakam Kara, “Köylerimizde eksiklikler mutlaka vardır, ancak mevcut imkanları en verimli şekilde kullanarak, öncelikli ve acil ihtiyaçları çözmeye gayret edeceğiz. Sumbas Kaymakamlığı olarak, vatandaşlarımızın taleplerine duyarsız kalmayacağız” dedi. Kaymakam Kara, ayrıca Kaymakamlık olarak her zaman vatandaşların hizmetinde olduklarını vurgulayarak, köy ziyaretinin amacının hem sorunları yerinde görmek hem de halkla olan iletişimi güçlendirmek olduğunu belirtti. Ziyaret sırasında Kaymakam Kara'ya eşlik eden İl Genel Meclis Üyesi ve kurum amirlerine teşekkürlerini ileten Kaymakam Kara, aynı zamanda köy muhtarlarına da nazik ev sahiplikleri için teşekkür etti. **BÜLTEN**



## SUMBAS KAYMAKAMI HAKAN KARA'DAN BÜYÜKBAŞ HAYVANCILIK ÇİFTLİĞİ ZİYARETİ

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Sumbas Tarım ve Orman Müdürü ile çalışma arkadaşlarıyla birlikte ilçede faaliyet gösteren büyükbaş hayvan çiftliğini ziyaret etti. Ziyaret kapsamında, çiftlik işletme yetkilisi İsmail Bozkurt'tan yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Kaymakam Kara, işletmenin üretim kapasitesinin artırılması, hayvancılıkla ilgili karşılaşılan sorunlar ve bu sorunların çözülmesi için yapılabilecekler konusunda değerlendirmelerde bulundu. Ayrıca, süt üretimi ile ilgili toplama ve satış süreçleri hakkında da fikir alışverişinde bulunuldu. Kaymakam Kara, üreticilerin her zaman yanında olacaklarını ve tarım ile hayvancılık sektörlerinin gelişimine destek vermeye devam edeceklerini belirtti. Bu tür ziyaretlerin, yerel üreticilere moral vererek sektördeki sorunların çözülmesine katkı sağladığını vurguladı. **E.YÜKSEL İBİCİOĞLU**



## KADIRLI'DE EĞİTİM ALAN ANNELERE ALTIN ÖDÜLÜ

Kadirli Kaymakamlığı, ilçe sağlık müdürlüğü ve Aile Destek Merkezi (ADEM) iş birliğiyle başlatılan “Anne Akademisi” programı kapsamında, anne adayları ile 0-2 yaş arası çocuk sahibi annelere yönelik kapsamlı bir eğitim süreci başladı. Gebelikten doğum sonrası döneme, bebek bakımı ve çocuk gelişimine kadar pek çok konuda uzmanların katılımıyla düzenlenen eğitimlerde annelerin bilinçlendirilmesi hedefleniyor. Kaymakam Erdiç DOLU, program kapsamında kursiyerleri ziyaret ederek onlarla sohbet etti, deneyimlerini paylaştı. Katılımcı tüm annelere çocuk gelişim seti hediye edileceği belirtilirken, eğitim programı sonunda başarılı olan anne ve anne adaylarının altın ile ödüllendirileceği duyuruldu. Kaymakam DOLU, Anne Akademisi'nin hayırlı olmasını dileyerek, projede emeği geçen İlçe Sağlık Müdürü Dr. Mustafa Ozan Özkale, sağlık personeli ve ADEM Koordinatörü Derya Çolakça ile tüm ekibe teşekkürlerini iletti. **ÖMÜR KILIÇ**



## HAYAT BOYU ÖĞRENME GENEL MÜDÜRÜ METE KADIRLI'YI ZİYARET ETTİ

Mete ilk olarak Kadirli ilçe Kaymakamı Erdinç DOLU'yu makamında ziyaret etti. Kaymakam DOLU ile bir süre sohbet eden METE, daha sonra ilçe Milli Eğitim müdürlüğünü ziyaret etti. İlçe Milli Eğitim Müdürü İlyas Tapsız tarafından karşılanan Genel Müdür Mete, burada bir süre sohbet ederek yapılan çalışmalar hakkında Müdür TAPSIZ'dan bilgiler aldı, eğitim çalışmaları ve projeler hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Genel Müdür Cengiz Mete buradan sonra Halk Eğitim Merkezi Müdürlüğüne geçti. Devam eden kursları yerinde gören METE, kurum müdürü Remzi Beyoğlu'ndan bilgiler aldı kursiyerlerle de sohbet ederek çalışmalarında başarılar diledi. Programını tamamlayan Cengiz METE daha sonra ilçeden ayrıldı. EFENDİ ERKAYIRAN



## KESİM KÖYÜ'NDE "HER ÖĞRENCİ BİR FIDAN" ..

Tarım ve Orman Bakanlığı ve Milli Eğitim Bakanlığı arasında imzalanan "Her Öğrenci Bir Fidan" projesi kapsamında Kadirli ilçesinde fidan dikim etkinliği düzenlendi.

Doğa bilincini artırmak ve öğrencileri çevreye duyarlı bireyler olarak yetiştirmek amacıyla yürütülen "Yeşil Vatan" çalışmaları kapsamında fidanlar toprakla buluştu. Kadirli ilçesinde yeşil ve daha yaşanabilir bir doğa oluşmasına dikkat çekmek isteyen Gülten Ali Ziya Anadolu lisesi ve Şehit Muhammed Mustafa Karabörk Fen lisesinden 365 öğrenci Hatıra Ormanı'nda kendi fidanlarını dikti.

Kadirli ilçe Kaymakamlığı, orman işletme müdürlüğü ve ilçe milli eğitim müdürlüğü işbirliğinde Kesim köyünde lise öğrencileri geneli kızıl çam olan harnup ve zeytin gibi 5 bin fidanı toprakla buluşturdu.

Açılan çukurlara dikilen fidanlara öğrenciler ve ormancılar can suyu verdi.

Etkinlik boyunca doğa sevgisini pekiştiren öğrenciler, fidan dikmenin mutluluğunu ve geleceğe yeşil bir miras bırakmanın heyecanını yaşadı.

Fidan dikim etkinliğinde fidan dikimi yapılmasının yanı sıra öğrenciler dijital dünyadan uzak bir gün geçirdi.

Telefonlarını fidan dikme giriş sahasında bırakan öğrenciler aynı zamanda dijital bağımlılığa dikkat çektiler.

Öğrenciler diktikleri fidanların üzerine yeşil vatan temalı hayallerini bıraktılar.

Günün yorgunluğu ise halay ve oyunlar oynanarak atıldı.

Etkinliğe Kadirli ilçe Kaymakamı Erdinç DOLU, Orman İşletme Müdürü Adem Menderes ÖZAT



## TOPRAKKALE'DE AİLE YILI FESTİVALİNE YOĞUN İLGI

Toprakkale'de "2025 Aile Yılı" dolayısıyla düzenlenen festival, vatandaşların yoğun katılımıyla coşku dolu anlara sahne oldu.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın "2025 Aile Yılı" ilanı sonrasında, ülke genelinde olduğu gibi Osmaniye'nin Toprakkale ilçesinde de anlamlı etkinlikler gerçekleştiriliyor. Bu kapsamda Toprakkale Kaymakamlığı öncülüğünde düzenlenen Aile Yılı Festivali, renkli görüntülere sahne oldu.

Yüksel Uluğ Stadi'nda gerçekleştirilen festivale Kaymakam Volkan Özer, Belediye Başkanı Bekirhan Uytmaz, İlçe Müftüsü Zeyneddin Sağlam, kurum amirleri, öğretmenler, öğrenciler ve çok sayıda vatandaş katıldı.

Festival alanında kurulan standları gezen protokol üyeleri, öğrencilerden yaptıkları projeler hakkında bilgi aldı. Özellikle çocuklar ve gençler tarafından hazırlanan teknoloji, sanat ve spor çalışmaları büyük ilgi gördü.

Etkinlikte, Teknofest'te dereceye giren Mi. Cevlani İlkokulu öğrencileri de projelerini sergiledi. Ziyaretçiler, öğrencilerin başarılarını ilgiyle dinlerken, miniklerin özgüven dolu sunumları büyük alkış topladı. **BÜLTEN**



## OSMANİYEDE BÖBREK TÜMÖRÜ AMELİYATI BAŞARISI

Osmaniye Devlet Hastanesi, "laparoskopik parsiyel nefrektomi" yöntemiyle, 65 yaşındaki Fatma Karaköse'nin böbreğindeki 3 santimetrelilik tümörü başarıyla aldı. Kapalı cerrahi yöntemde, böbrek sağlığı korunarak tümör alındı.

Kadirli ilçesinden gelen Karaköse, sol yan ağrısı şikayetiyle hastaneye başvurmuş, ardından yapılan tetkiklerle tümör tespit edildi. Dr. Sinan Karazindiyoğlu'nun liderliğindeki ekip, kapalı yöntemle operasyonu gerçekleştirerek hastanın kısa sürede sağlığına kavuşmasını sağladı.

Bu ameliyat, Osmaniye Devlet Hastanesi'nde ilk kez yapılırken, çevre illerden gelen hastalar için de yeni bir umut oluşturdu. Dr. Karazindiyoğlu, "Artık büyük şehirlerdeki merkezlerde yapılan bu tür ameliyatlar, Osmaniye'de de yapılabilir" dedi. **BÜLTEN**



## SUMBAS'A YENİ CAZİBELİ BORU SU HATTI GELİYOR



Sumbas Belediyesi, ilçenin içme suyu altyapısını güçlendirecek önemli bir projeye daha imza atıyor. Sumbas Belediye Başkanı Zeki Demiroğlu, İbank personelleriyle birlikte Gaffarlı Taşköprü Köyü'nde yürütülecek Cazibeli Boru Su Hattı Projesi kapsamında saha incelemesinde bulundu. Proje alanında teknik ekipten bilgi alan Başkan Demiroğlu, yapılan ölçüm ve analiz çalışmalarının ardından hattın güzergâhının belirlendiğini ve projenin resmîyet kazandığını ifade etti. Yeni su hattının tamamlanmasıyla birlikte Sumbas merkez ve çevre köylerde kesintisiz, verimli ve sağlıklı içme suyu temini sağlanacak. Başkan Zeki Demiroğlu, projenin ilçenin geleceği açısından büyük önem taşıdığını vurgulayarak şunları söyledi: "Cazibeli Boru Su Hattı Projesi ile Sumbas'ta su sorununu büyük ölçüde çözüme kavuşturmayı hedefliyoruz. İbank'ın desteğiyle yürütülen bu çalışmanın ilçemize hayırlı olmasını diliyorum." İlçede altyapı yatırımlarına hız kesmeden devam ettiklerini belirten Başkan Demiroğlu, vatandaşların yaşam kalitesini artıracak projelerin 2026 yılında da devam edeceğini kaydetti. E.YÜKSEL İBİCİOĞLU

## BAŞKAN OLCAR, "GEZİCİ MAKAM" UYGULAMASI İLE VATANDAŞLARI DİNLEDİ

Gerekli çalışmaların en kısa sürede yapılması için sorumlulara talimat veren Başkan Olcar, "Şehit Halis Şişman Mahallesi'nde, Narlıkışla Caddesi 10 No'lu Sağlık Ocağı önünde gerçekleştirdiğimiz Gezici Makam Hizmetimizde, hemşehrilerimizle bir araya gelerek taleplerini, önerilerini ve mahallelerine dair beklentilerini dinledik. Günlük yaşamı kolaylaştıracak ihtiyaçları yerinde tespit ederek, devam eden çalışmalarımızı mahalle sakinlerimizle birlikte değerlendirdik. Vatandaşlarımızdan gelen şikâyet, talep ve görüşleri ilgili birimlerimize iletmek üzere tek tek not aldık. Her mahallemizde olduğu gibi bugün de önceliğimiz; sizlerin sorunlarını yerinde görmek, çözüm süreçlerini hızlandırmak ve daha yaşanabilir bir Kadirli için birlikte adım atmaktır. Çayımızı içip sohbetimize katılan tüm komşularımıza teşekkür ediyor, Kadirli'mizi birlikte güzelleştirmeye devam edeceğimizi bir kez daha ifade ediyorum." dedi. **BÜLTEN**



## ADANA'NIN ÜNLÜ MEVLÜTHANLARININ KATILDIĞI PROGRAM YOĞUN İLGİ GÖRDÜ



Kadirli halkı, kandilin feyz ve bereketini hep birlikte idrak ederek birlik ve beraberlik örneği sergiledi. Programda yapılan sohbetlerde, Regaip Kandili'nin önemi ve taşıdığı manevi anlamlara dikkat çekilirken; ülkemiz, milletimiz ve tüm İslam âlemi için dualar edildi. Vatandaşlar, düzenlenen programdan duydukları memnuniyeti dile getirdi. Kadirli İlçe Müftülüğü yetkilileri, kandil programına gösterilen yoğun ilgiden dolayı ilçe halkına teşekkür ederek, bu tür manevi buluşmaların toplumsal dayanışmayı güçlendirdiğini ifade etti. **MENDERES ÖZAT**



## MÜFTÜ TAŞÇI KADIRLI VAİZLERİNİ MAKAMIN'DA KABUL ETTİ



Kadirli İlçe Müftülüğünde görev yapan vaizler, İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı'yu ziyaret ederek yeni görevinde başarılar diledi. Ziyarette vaaz ve irşad faaliyetleri değerlendirildi. Kadirli İlçe Müftülüğünde görev yapan vaizler, İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı'yu makamında ziyaret etti. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, vaizler Dr. Taşçı'ya yeni görevinde başarılar dileyerek hayırlı olması temennisinde bulundu. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı, nazik ziyaretleri dolayısıyla konuklarına teşekkür etti. Görüşmede ayrıca ilçede sürdürülen vaaz ve irşad hizmetleri ele alınarak mevcut çalışmalar hakkında değerlendirmelerde bulunuldu. **BÜLTEN**

## ÖZEL BİREYLER REGAİP KANDİLİ PROGRAMINDA CAMİDE AĞIRLANDI

Osmaniye İl Müftülüğü Aile ve Dinî Rehberlik Bürosu, Manevi Danışmanlık ve Dinî Rehberlik hizmetleri kapsamında Osmaniye Bakım Rehabilitasyon ve Aile Danışma Merkezi Müdürlüğünden hizmet alan özel bireyleri Regaip Kandili münasebetiyle cami programında misafir etti. Toprakkale İlçe Müftülüğüne bağlı Hacı Mehmet Zeynep Taşçı Camii'nde düzenlenen programda özel bireyler, kandil bereketinin yaşandığı manevi atmosferde cemaatle birlikte Regaip Kandili'ni idrak etme fırsatı buldu. Programın gerçekleşmesinde emek veren Hacı Mehmet Zeynep Taşçı Camii imam hatibi Osman Şahan'a, müezzinine, hafızlık öğrencileri ve hocalarına, Kur'an Kursu hocası ve kursiyerlerine ile Toprakkale İlçe Müftülüğüne teşekkür edildi.



## MÜFTÜ TAŞCI'DAN DÜZİÇİ VE BAHÇE'DE YOĞUN ZİYARET

Osmaniye İl Müftüsü Dr. Ahat Taşçı, il genelinde yürütülen din hizmetleri ve eğitim faaliyetlerini yerinde görmek amacıyla Düziçi ve Bahçe ilçelerinde bir dizi ziyaret ve incelemelerde bulundu. Ziyaretlerine Düziçi'nden başlayan Müftü Taşçı'ya, İl Müftü Yardımcıları Ahmet Sevinç ve Eyüp Bucan eşlik etti. Taşçı, 6 Şubat depremlerinde yıkılan Kız Kur'an Kursu alanında yetkililerden bilgi alarak, yeni yapılacak projeler hakkında istişarelerde bulundu. Ardından Düziçi Diyanet Gençlik Merkezi'ni ziyaret eden Müftü Taşçı, gençlerle sohbet edip, merkezin faaliyetleri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Programın ikinci durağı olan Bahçe ilçesinde, depremden etkilenen eski müftülük binasında incelemelerde bulunan Müftü Taşçı, hasar gören yapının durumu ve yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. Daha sonra Şakir Sevilenleroğlu 4-6 Yaş Kur'an Kursu ile Bahçelievler Mahallesi Camii'nde devam eden 7-10 yaş Kur'an kurslarını ziyaret eden Müftü Taşçı, öğrencilerle bir araya gelerek eğitimlerine dair tavsiyelerde bulundu. Ziyaretlerin ardından konuşan Dr. Taşçı, "Deprem sonrası yeniden yapılanma sürecinde hem fiziki hem de manevi alanlarda çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Çocuklarımızın ve gençlerimizin dinî eğitimine büyük önem veriyoruz." dedi.bülten



## KADIRLI TEMAŞA TİYATRO DERNEĞİ KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU'YU ZİYARET ETTİ.

Kadirli Temaşa Tiyatro Derneği Başkanı Dilek Kodal ve yönetim kurulu üyeleri, Kadirli Kaymakamı Erdinç Dolu'yu makamında ziyaret etti. Samimi bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, dernek faaliyetleri, sahneledikleri oyunlar ve Kadirli'de sanatsal etkinlikleri artırmaya yönelik projeler hakkında bilgi verildi.Kültür ve sanatın toplumun gelişiminde önemli bir yere sahip olduğunu vurgulayan Kaymakam Erdinç Dolu, Kadirli Temaşa Tiyatro Derneği'nin çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek, tiyatro faaliyetlerinin ilçeye değer kattığını söyledi. Dolu, dernek yönetimine özverili çalışmalarından dolayı teşekkür ederek, sanata yönelik her türlü çabanın destekçisi olduklarını ifade etti.Dernek Başkanı Dilek Kodal ise Kaymakam Dolu'nun sanat camiasına gösterdiği ilgi ve desteğin kendilerini motive ettiğini belirterek, Kadirli'de tiyatroya olan ilgiyi artırmak için çalışmaya devam edeceklerini söyledi.Ziyaret, karşılıklı iyi dileklerin iletilmesiyle sona erdi.

ÖMÜR KILIÇ



## KAYMAKAM KARA, GAFFARLI KÖYÜ'NDEKİ SORUNLARI DİNLEDİ

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, İl Genel Meclis üyeleri ve ilgili kurum amirleriyle birlikte köy ziyaretleri kapsamında Gaffarlı Köyü'nü ziyaret etti. Ziyarette köy muhtarı ve vatandaşlarla bir araya gelen Kaymakam Kara, özellikle köy yolları ve altyapı sorunlarına dair talepleri tek tek dinledi. Kara, köy yollarındaki eksikliklerin giderilmesi ve altyapının güçlendirilmesi için gerekli çalışmaların başlatıldığını ifade ederken, Diniker bölgesinde yaşanan su sıkıntısının çözümü için de titizlikle takip yürüttüklerini vurguladı. "Vatandaşlarımızın taleplerini yerinde dinlemek ve çözüm için adım atmak bizim önceliğimiz. Bu konuyu kısa sürede çözüme kavuşturacağız." dedi. Ziyaret sonunda köy halkı, Kaymakam Kara ve beraberindeki heyete gösterdikleri ilgi ve misafirperverlik için teşekkürlerini ilettili

E.YÜKSEL İBİCİOĞLU



## KAYMAKAM KARA, "UÇAR HAYVANCILIK" İŞLETMESİNİ İNCELEDİ

Sumbas Kaymakamı Hakan Kara, Alibeyli Köyü'nde IPARD Projesi desteğiyle kurulan, 400 büyükbaş kapasitesine sahip "Uçar Hayvancılık" işletmesini yerinde inceledi. Veteriner Hekim Mehmet Uçar'a ait tesisin, Sumbas'ın hayvancılık sektörüne önemli katkılar sağlaması bekleniyor. Kaymakam Kara, süt üretimi ve toplama sistemleri üzerine görüşmelerde bulunarak, işletmenin Sumbas ekonomisi için büyük fırsatlar sunduğunu belirtti.

E.YÜKSEL İBİCİOĞLU



## KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, KÜÇÜK BATUHAN'IN İSTEĞİNİ KIRMADI



Kadirli Kaymakam Erdiñç DOLU, "Yeter Ki Sen Gülümse" projesi kapsamında daha önce Kösepinarı Köyündeki evinde ziyaret ettiği İlbistanlı Şehit Taner Torun İlkokulu 3. Sınıf Öğrencisi Batuhan BÜYÜKAKÇALI'nın isteğini kırmayarak İlbistanlı Şehit Taner Torun İlkokulu ve İlbistanlı Ortaokulu'nu ziyaret etti. İlçe Milli Eğitim Müdür Vekili Ali ÇOLAKÇA ve Şube Müdürü Yasin ÖZDEMİR'in de hazır bulunduğu ziyarette okul öğretmenleriyle bir araya gelen Kadirli Kaymakam Erdiñç DOLU, Okul Müdürü Mustafa KOCAOĞLU'ndan okul ile ilgili bilgiler aldıktan sonra Batuhan BÜYÜKAKÇALI'nın sınıfını ve diğer sınıfları ziyaret ederek öğrencilerle sohbet etti. Okul Müdürü Mustafa KOCAOĞLU, ziyaret dolayısıyla Kaymakam Erdiñç DOLU'ya teşekkür etti. BÜLTEN



## CHP HEYETİ AKDER'İ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Cumhuriyet Halk Partisi (CHP) İl Başkanı Mutlu Yavuzer ve yönetim kurulu üyeleri, Akdeniz Kahramanmaraş Dernekler Federasyonu (AKDER) ve Genel Başkanı Yunus Temiz'i makamında ziyaret etti.

Ziyaret, dernek ile siyasi parti arasındaki iletişimi güçlendirmek ve sosyal-kültürel iş birliği fırsatlarını değerlendirmek amacıyla gerçekleştirildi. Görüşmede Osmaniye'deki hemşeri derneklerinin çalışmaları, sosyal projeler, kültürel etkinlikler ve bölgedeki toplumsal gelişmeler ele alındı. CHP İl Başkanı Yavuzer, partinin bölgede yürüttüğü çalışmalar ve sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliği stratejilerini paylaşırken, AKDER Başkanı Temiz de federasyonun faaliyetleri ve hemşeri dayanışmasına dair bilgiler verdi. İki taraf, özellikle gençlerin eğitimi, kültürel etkinlikler ve toplum yararına yapılacak projeler üzerine fikir alışverişinde bulundu. Samimi bir ortamda gerçekleşen ziyarette, ortak projelerin ilerleyen dönemde hayata geçirilmesi konusunda mutabakat sağlandı. AKDER yetkilileri, CHP heyetine nazik ziyaretleri için teşekkür etti. BÜLTEN



## VALİ YILMAZ, OSMANİYE'DE DERNEK VE ODALARI MAKAMINDA KABUL ETTİ

Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, ilimizde faaliyet gösteren çeşitli dernek ve oda temsilcilerini makamında kabul ederek sektörleri ve çalışmalarını değerlendirdi.

Vali Yılmaz, ilk olarak Osmaniye Kıyıda Olta Balıkçıları Derneği (OSKOBDER) Başkanı Mustafa Türkmen ve yönetim kurulu üyelerini ağırladı. Görüşmede, ilimizdeki balıkçılık faaliyetlerinin geliştirilmesi, sektörde yaşanan sorunlar ve olası çözüm yolları ele alındı. Başkan Türkmen, dernek olarak yürüttükleri projeleri ve balıkçılığın sürdürülebilir şekilde ilerlemesi için yaptıkları çalışmaları Vali Yılmaz'a aktardı. Daha sonra Osmaniye Eczacı Odası Başkanı Çağatay Karaman ve yönetim kurulu üyeleri Vali Yılmaz'ı ziyaret etti. Ziyarette, eczacılık hizmetlerinin kalitesinin artırılması, halk sağlığına yönelik yürütülen çalışmalar ve il genelinde ilaç temini konuları masaya yatırıldı. Vali Yılmaz, eczacıların çalışmalarını önemseyeceğini belirterek, sağlık alanındaki iş birliğinin devam edeceğini vurguladı.

Vali Yılmaz, günün son ziyaretinde Türk Eğitim-Sen Osmaniye Şubesi Başkanı İsmail Kılınç ve yönetim kurulu üyelerini kabul etti. Görüşmede, eğitim çalışanlarının karşılaştığı sorunlar, öğretmenlerin mesleki gelişimleri ve eğitim kalitesinin artırılması konuları ele alındı. Başkan Kılınç, sendika olarak yürüttükleri faaliyetleri ve eğitim alanında yaptıkları projeleri Vali Yılmaz'a aktardı.

Vali Yılmaz, kabul ettiği tüm dernek ve oda temsilcileriyle fikir alışverişinde bulunarak, ilimizde yürütülen çalışmaların daha etkin ve verimli olabilmesi için desteklerinin devam edeceğini ifade etti. BÜLTEN



## SILA GAZETESİ

29 ARALIK 2025 PAZARTESİ SAYI : 6377  
KURULUŞ : 04 MAYIS 2004 - YIL : 21

YEREL SÜRELİ YAYIN  
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALCILAR  
Kurucu Sahibi

SORUMLU  
YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANİYE

DAĞITIM

Köseler Ticaret Savrun Mahallesi Derviş Paşa Caddesi  
No:89 - Kadirli / OSMANİYE

Tobacco Shop ve Tütün Evi 7 Mart Mahallesi  
Andırın Caddesi No:54 - Kadirli / OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSN e-mail

Web Sitesi

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

Dizgi  
Sıla Gazetesi  
0543 606 66 22

FİYATI 5.00 ₺

## KADIRLI'DE UYGULAMALI GIDA VE HİJYEN EĞİTİMİ DÜZENLENDİ



Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik personelleri, Şehit Mehmet Acar İmam Hatip Ortaokulu öğrencileriyle bir araya gelerek önemli bir eğitim programı gerçekleştirdi. Etkinlikte, özellikle çocukların sağlıklı beslenme alışkanlıkları kazanması ve gıda kayıp ile israfının önlenmesi konularına dikkat çekildi. Öğrenciler, uygulamalı

sunumlar eşliğinde hijyenik ve güvenli gıdaya nasıl ulaşabilecekleri hakkında bilgilendirildi.

İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü yetkilileri, bu tür bilinçlendirme çalışmalarının devam edeceğini vurgulayarak, "Geleceğin sağlıklı bireylerini yetiştirmek için eğitimlerimiz sürecektir" ifadelerini kullandı. BÜLTEN

## MADENİ SANÂTKARLAR ESNAF ODASI BAŞKAN ADAYI OĞUZ AVAN "ODAMIZI DAHA DA GÜÇLÜ YAPACAGIZ"



Fikirlerinden ve tecrübelerinden faydalandığım değerli esnaflarımızın destekleri ile Kadirli Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası için çıktığımız bu yolda; konuşan değil dinleyen, söz veren değil hizmet eden bir anlayışla ilerleyeceğiz. Her fikrin kıymetli, her esnafın sözünün önemli olduğuna inanıyoruz. Bizler; metalin ateşle yoğrulduğu, emeğin sabırla birleştiği bir

mesleğin temsilcileriyiz. Ustalığın, dürüstlüğün, ahiliğin ve kardeşliğin mirasçılarımız. Yapılacak oda Başkanlığı yarışında destekleri ile bizlere güç veren yönetimimiz ile bir araya gelerek fikir alışverişinde bulunduk. 28 Ocak 2026 tarihinde yapılacak olan Madeni Sanatkarlar Esnaf Odası seçimlerinde esnaf ve sanatkarımızın desteklerini bekliyorum' dedi. EFENDİ ERKAYIRAN

## KAYMAKAM ERDİNÇ DOLU, CEYHAN SAĞ SAHİL SULAMA BİRLİĞİNİ ZİYARET ETTİ.



Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, ilçemiz Yalnızdut köyünde bulunan Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliđini ziyaret ederek Birlik Başkanı Alper AYAS ve Koordinatör Abidin Gürlek'ten yapılan çalışmalar hakkında bilgiler aldı. Ceyhan Sağ Sahil Sulama Birliđi Başkanı Alper AYAS, Ziyaret dolayısıyla Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU'ya teşekkür etti. ÖMÜR KILIÇ



## ZİNCİR MARKETLER PAZAR GÜNÜ KAPANACAK: OSMANİYE ESNAFI MUTLU

Osmaniye Bakkallar ve Bayiler Odası Başkanı Osman Taşdelen, zincir marketlerin pazar günü kapatılacak olmasının esnaf açısından yararlı olacağını belirterek, 'Bu karar umut verici. esnafımız ekonomik yönden bir nebze de olsa nefes alacaktır. Yıllardır mücadelesini verdiğimiz bu konuda mutlu sona ulaşmanın sevincini yaşıyoruz. Esnafımıza hayırlı olsun.' Diyerek şöyle devam etti.

'GELİŞMELER UMUT VERİCİ...'

'Sadece Osmaniye'de değil tüm Türkiye'deki yerel esnaflarımız açısından Ankara'daki gelişmeler umut vericidir.

Çünkü esnafın dayanacak gücü kalmadı. Bir gün bile olsa zincir marketlerin kepenk indirmesi yerel esnafı ekonomik yönden bir nebze de olsa ayağa kaldırır.'

ŞEHİR MERKEZİNE AÇILMAMALI...'

'Bir gün zincir marketlerin kapalı olması doğru bir karar ama yeni zincir marketlerin açılması yasaklanmalı veya şehir merkezinde açılmamalı.

Her cadde ve sokakta yan yana zincir marketler bizlerin işini zorlaştırıyor. Yerel esnafın kazandığı para yerelde kalıyor ama zincir marketlerin kazancı İstanbul ve Ankara'ya gidiyor. Bu açıdan da yerel esnaf desteklenmelidir.' Dedi. **BÜLTEN**



## MENZİLETOĞLU DUALARLA SON YOLCULUĞUNA UĞURLADI

Kadirli'nin tanınmış eğitimcilerinden Nusret Menziletođlu'nun ođlu İsmail Menziletođlu, geçirdiđi bir rahatsızlık sonrası vefat etti. İsmail Menziletođlu'nun cenazesi, ailesi, yakınları ve eğitim camiasından birçok kişinin katılımıyla Soysallı Mezarlıđı'nda son yolculuđuna uğurlandı. menderes ÖZAT



## MINİBÜS ŞARAPPOLE DEVRİLDİ: 1 YARALI..

Kadirli-Osmaniye karayolunun Vayvaylı köyü yakınlarında yol kenarındaki şarappole devrilen minibüsün sürücüsü yaralandı.. MENDERES ÖZAT

